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Referat fra fagutvalgsmøte 15/10-07 
 

Tilstede: Monica, Kristo, An, Tine, Alexander, Ida, Ana, Even, Mari, Julie, Charlotte, Ole, 

Pernille, Saeid. 

 

Meldt frafall: Linda 

 

Ikke tilstede: Charles, Carl-Martin 

 

Sak 1 – Godkjenning av referat. 

Referat fra 24/9-07 ble godkjent med mindre rettelser. 

 

 

Sak 2 - Bachelorrådet – Kristo informerer 
Opptakskrav til bachelor:  

Bachelorrådet var positive til at 2KJ blir et obligatorisk opptakskrav, og at emnekombinasjon 

2+3FY fra videregående skal gi unntak for FYS1000. 

 

Utveksling:  

Det ble foreslått å lage en ryddig og oversiktlig hjemmeside, som skal fungere som en guide 

for utvekslingsstudenter og gjøre søkeprossessen enklere. Det er vanskelig for biokjemikere å 

reise ut på 6.semester pga obligatoriske fag. William Davies har planer om å gjøre noe med 

det. 

 

Forhåndskrav til obligatoriske emner: 

På grunn av forhåndskrav til enkelte emner er f.eks. biokjemikere forhindret fra å ta 

MBV3050 (Humanfysiologi) fordi de mangler MBV3010 (Videregående cellebiologi). 

Fagutvalget skal gjennomgå forhåndskravene til de ulike emnene ved instituttet, og evaluere 

hvorvidt de har noe for seg. 

  

 

Sak 3 - Oppussing av PO 
PO skal pusses opp og renoveres og i den forbindelse vil store deler av Pennalet stenges. 

Arbeidet vil ta halvannet til to år, og skal etter planen starte opp i januar. Dette gjør at vi i 

denne perioden vil mangle 42 bachelorleseplasser. Det er endel ledige masterleseplasser som 

vil bli gitt til de som  har behov for en fast leseplass, mens resten av studentene henvises til 

VB.  

 

 
Sak 4 - Statsbudsjettet 
Det nye statsbudsjettet er lite forskningsvennlig; forskning og studenter på høyere utdanning 

får mindre penger enn lovet. Dette berører spesielt matnat-studentene. Det arrangeres i den 

forbindelse to demonstrasjoner: 
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- Førstkommende torsdag (18.oktober) arrangerer Sykkel for fri grunnforskning 

demonstrasjon mot kutt i biomedisinsk forskning. 

- Torsdag 25. oktober demonstrerer studenter ledet an av jusstudentene og Studentparlamentet 

foran Stortinget. FuIMBV skal rette sin stønad mot sistnevnte da den blir ansett som mest 

relevant. Vi skal sende epost til alle studentene samt informere på forelesning i samarbeid 

med RSU. Mer informasjon er ventet fra RSU. Alexander påtar seg ansvar for koordinering. 

 

 

Sak 5 - Hyttetur 2-3. februar 
Betaling for hytta overføres forhåpentligvis i løpet av uka. Eierne har fått beskjed om at 

pengene er på vei, men at det vil ta litt tid. 

 

 

Sak 6 - Oppussing av felleslesesal 
Vi får ikke tillatelse til å pusse opp lesesalen selv på grunn av asbest i veggene og blyderivater 

i lysrørene m.m. Monika skal på befaring med en representant fra teknisk, og det vil bli de 

som gjennomfører en eventuell oppussing.  

 

 

Sak 7- Eventuelt 
Det ligger en bunke med periodiske systemer på fagutvalgkontoret. An foreslo at vi kunne 

dele ut disse til 1.årsstudentene. I den sammenheng vil vi også gjøre en undersøkelse blant 

dem, hvor hensikten er å få frem synspunkter på de ulike emnene og spesielt den nye 

kjemiordningen.  

 

Fagutvalget har fortsatt ingen postkasse, og vi er usikre på om vi må søke om å få henge opp 

en utenfor kontoret vårt. Konglelogen har nettopp fått egen postkasse, og vi skal sjekke 

hvordan de gikk frem. Vi kan eventuelt også snakke med Kjetil (økonomi). 

 

 

Neste møte: Planlegges via mail. 
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